

ТОВ "Горизонт"

Україна 61017, м. Харків,

вул. Котлова, 106.

тел: +38 (050) 323-49-66

e-mail: info@gorizont.kharkov.ua

sales@gorizont.kharkov.ua



ГОРИЗОНТ

м. Харків

«22» грудня 2020 р.

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Облік і оподаткування»

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рівень вищої освіти – початковий (короткий цикл)

Нестабільна економічна ситуація, що спричиненої політичними, фінансовими, соціальними та іншими факторами потребує окремої уваги керівництва підприємств до забезпечення безперервного виробництва товарів, послуг, пошуку джерел фінансових ресурсів для поточної діяльності та оперативного реагування на непередбачувані події, що можуть загрожувати його фінансовій стабільності. Для вирішення поточних і стратегічних завдань економічного характеру на підприємстві має бути достатній потенціал професійних кадрів.

Процес працевлаштування молодих фахівців - випускників вищих навчальних закладів, свідчить про те, що незважаючи на те, який саме виш вони закінчили, отриманий набір знань та навичок потребує уточнення й корекції під потреби кожного суб'єкту господарювання, що займає тривалий час. Тому освітня програма, що рецензується, має необхідний базовий набір теоретичних знань та практичних навичок, що пристосовані до повноцінної роботи на нашому підприємстві, враховують специфічні особливості, які допоможуть працевлаштуванню на місцях.

Таким чином рецензування освітньої програми «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», призначеної для отримання вищої освіти і диплому «молодшого бакалавра», що розроблена на кафедрі фінансів, обліку і оподаткування в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», дозволило констатувати, що:

- структура освітньої програми є логічною й послідовною, перелік навчальних дисциплін, передбачених програмою, відповідає переліку зазначених в ній компетентностей;

- програма відбиває необхідні основи щодо обліку і оподаткування, організації бухгалтерської і податкової діяльності на підприємствах та здатність випускників складати та аналізувати податкову і фінансову

звітність суб'єктів господарювання, іншу документацію, проводити грошові розрахунки, користуватися банківськими, страховими, брокерськими та іншими фінансовими послугами, що створює певні переваги при працевлаштуванні;

- заслуговує на увагу наявність у програмі вмінь щодо застосування сучасних інформаційних технологій, сучасного програмного забезпечення, що є необхідною вимогою у роботі будь-якого підприємства.

В цілому, представлена освітня програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблено із дотриманням освітніх стандартів та вимог сучасного ринку праці. Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» можна рекомендувати для запровадження на початковому рівні освіти «Молодший бакалавр» у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ».

Валігурська О.К., директор
ПІБ, посада

